
MIS Stapro je označení nové koncepce manažerského informačního systému, který podporuje 

operativní i strategické řízení zdravotnického zařízení. Koncepce MIS Stapro je založena na 

integraci dvou manažerských informačních systémů  - MIS StaproAKORD a Mark Q a jejich 

dalším vývoji, který přináší novou přidanou hodnotu (referenční hodnoty, propojení klinických 

a ekonomických dat, dostupnost srovnávacích dat umožňujících benchmarking v lokálním řeše-

ní). MIS Stapro je použitelný pro všechny typy zdravotnických zařízení i pro jejich zřizovatele. 

Máme zkušenosti s provozem velkých fakultních i malých zdravotnických zařízení. 

MIS StaproAKORD jako nástroj pro operativní řízení je instalován ve zdravotnickém zařízení 

a plní především controllingové funkce (hlídaní limitů, průběžné informace o vývoji produkce 

a nákladů). Mark Q jako nástroj strategického řízení se vyznačuje centrálním zpracováním dat 

v datovém centru v Pardubicích, přičemž uživatelům umožňuje porovnání vlastních standardi-

zovaných dat s referenčními hodnotami a benchmarking s jinými zdravotnickými zařízeními.

NAŠÍM CÍLEM 

JE NABÍZET 

PROFESIONÁLNÍ 

A KOMPLEXNÍ MIS 

PRO VRCHOLOVÝ 

I STŘEDNÍ 

MANAGEMENT 

ZDRAVOTNICKÝCH 

ZAŘÍZENÍ

KOMPLEXNÍ ŘEŠENÍ PRO ŘÍZENÍ ZDRAVOTNICKÝCH ZAŘÍZENÍ

MIS STAPRO

Kompletní podpora operativního i strategického řízení

Řešení pro řetězce zdravotnických zařízení a detašovaná pracoviště

Zvýšení efektivity poskytované zdravotní péče 

Orientace na výkonnost, náklady a kvalitu, na proces i strukturu

Integrace dat z vybraných provozních informačních systémů

Flexibilní přizpůsobení provozním zvyklostem

Dokonalé sledování limitů, rozpočtů

Přístup k aktuálním informacím s minimálním zpožděním

Podpora efektivní implementace DRG 

Vysoký stupeň standardizace klíčových dat a ukazatelů pro strategické řízení, benchmarking

Tvorba referenčních hodnot vybraných ukazatelů

Identifi kace slabých míst v rámci poskytované péče

Vysoká bezpečnost dat
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Manažerský informační systém MIS Stapro je nadstavbou klinických, ekonomických, personál-
ních a jiných informačních systémů provozovaných v rámci zdravotnických zařízení. Umožňuje 
konsolidaci dat z jednotlivých informačních systémů a vytvoření jednotné datové základny nutné 
pro provádění analýz poskytujících globální pohled na zdravotnické zařízení. Současně v datovém 
skladu MIS Stapro jsou také data ze systému Mark Q umožňující srovnání s referenčními hodno-
tami, benchmarking s jinými zdravotnickými zařízeními.

Pro operativní řízení je zcela jistě nezbytné mít přehled o všech klinických, ekonomických, logis-
tických, servisních a dalších procesech probíhajících v daném zařízení včetně jasně defi novaných 
ukazatelů přiřazených k vybraným místům těchto procesů. Řešení MIS StaproAKORD je schop-
no tyto procesy popsat a pro defi novaná místa procesů přiřadit jednotlivé ukazatele včetně pří-
slušných hodnot těchto ukazatelů. Pomocí těchto ukazatelů lze tyto procesy měřit a vyhodnocovat, 
přičemž nastavení systému je plně přizpůsobeno potřebám uživatele.

Dalším důležitým nástrojem tentokrát strategického řízení je možnost porovnání ukazatelů napříč 
jednotlivými pracovišti, nákladovými středisky, klinickými odděleními, ale i celými zdravotnický-
mi zařízeními. Tato porovnávání mohou být věrohodná pouze v případě, že ukazatelé respektive 
metoda jejich výpočtu je standardizovaná. Mark Q je takovým standardizačním nástrojem pro 
spolehlivé porovnávání zdravotnických zařízení nebo jejich částí. Kromě toho je i výrazným kon-
solidačním nástrojem umožňujícím zvýšit kvalitu informační soustavy organizace a věrohodnost 
dat, se kterými pracuje. 

Součástí uceleného řešení jsou připravené datové pumpy nad NIS StaproAKORD a NIS Stapro 
MEDEA, datová rozhraní pro komunikaci s ekonomickými a personálními informačními systémy. 
Bezpečný přenos dat do datového centra garantuje systém MISE, který je postaven na přenosu 
komprimovaných a zašifrovaných zpráv.

POPIS ŘEŠENÍ

STAPRO s. r. o.
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Tel.: +420 467 003 111, Fax: +420 467 003 119, e-mail: stapro@stapro.cz

www.stapro.cz

Držitel certifi kátu systému řízení kvality dle ISO 9001:2000 

a certifi kátu environmentálního systému řízení dle ISO 14001:2004 

Ve vazbě na cíl společnosti Stapro, kterým je poskytování uceleného řešení pro zdravotnická zařízení a 
jejich zřizovatele, jsou stávající uživatelé produktu MIS Stapro pravidelně vzděláváni a školeni. Školení 
pořádaná společností Stapro jsou zaměřená na novinky a trendy z oblasti manažerských přístupů k 
řízení zdravotnických zařízení, na představení nové funkcionality systému a na vytvoření prostoru pro 
odbornou diskusi. 

Mezi úzce související produkty můžeme zahrnout MARK Q WEB PORTÁL, který poskytuje výhody 
snadného přístupu a správy informací při jejich současném vysokém zabezpečení proti neautorizova-
nému přístupu. 
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